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A.TRAC NGHIEM
Cdu 1: Trong mit phing Oxy, cho a= (a,; “z), 3=[1J|; bz) Ménh dé nao sau day sai?
A. 31T < ab+ayby=0 B. cos{a, B)= 22 %2
Jat+a? +\57 + b
C. |E|=,}a,3+a12 : ﬁ=,}b,2+b&.2 D. a=a,j+ai; b=hithj
Chu 2: Nghiém cta phuong trinh [3x — 2| =2x + 3 14 %, X2. Tich x,. x; biing:
A.5 B.1 C.-5 D.-1
Cdu 3: Cho tam gidc déu ABC canh 2a, M 14 trung diém cua BC. Tinh: BA.BM
A.a’ B.-a’ C.- 24 D. 2a’
Ciu 4: Trong hé toa do Oxy, néu tam gidc ABC ¢ trong tdm G(1; — 5) va cac dinh A(l; - 3), C(2;5) thi
dinh B co toa d¢ la:
A.B(0;-17) B. B(0; - 23) C.B(1;-23) D.B(l;-13)
Cu 5: Trong mit phing Oxy cho 2 véc to a= (3;4);3:(5;—12) . Tinh cos(c—:;B) c6 két qua:
33 33
- : C. = D. —
A.-33 B.5 ec e

CAu 6: Trong hé toa 3¢ Oxy cho diém A(3; - 1), B(5:3), C(1;7). B$ dai duong trung tuyén cua tam giac
ABChatrCla

A. 2v30 B. 3\3 c. 1o D. 35

Ciu 7: Cho tam gidc ABC  v6i A(3;1), B(1;- 1), C(m;4). Tam gidc ABC vudng tai B khim bi"mg:
A.m=4 B.m= -4 C.m=6 D.m=-6
Ciu 8: Biét ring parabol (P): y = ax’> = 4x + ¢ c6 hoanh d¢ dinh bing -3 va di qua diém M( - 2;1).

Tinh tongS=a+c
A.S=5 B.S=4 C.S=1 D.S=-5

x—1_3x-5_2x'+3 .
x+2 x-2 4-x

Ciu 9: Tong cic nghiém cua phuong trinh

A.5 g, 1s C. —1{1 D.—5
Ciu 10: Phuong trinh: (m - 4m + 3)x = m’ - 3m + 2 c6 tap nghi¢m 14 R khi
A.m# ] B.me {1;2;3} C.me R\{1;2;3} D.m=1
Ciu 11: Diéu kién cua tham sé m dé phuong trinh mx* - 4x + 1 =0 c6 2 nghigm phan bigt 1a:
4 ms4d
A.m<4 B. {’”‘ C.{ D.m>4
m#0 m#0

Ciiu 12: Ham 8 y = f(x) c6 86 thj nhu hinh vé:
Tim m dé phuong trinh f(x) -m =1 ¢6 nghi¢m .
Amc<4 B.ms5
C.m<4 D.m<5
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Cau 13: Cho him séy = 2x" - 4x = 1 ¢6 dd thi nhur hinh v& bén dudi.
Tim tét ca cdc gid trj ciia tham s m dé phuong trinh
2x* ~4x — 1 |- m = 0 (v&i m |4 tham s8) ¢6 hai nghiém
A. me(3;+oo)u{0} B. me(—3;+on)
C. me [0; -l-oo) D. me (3;+m)

C#hu 14: Pheong trinh ¥2x4+3=x-2 ¢6 nghiém thyc duy nhét dang x=a+5b2, (a,bEZ). Khi d6
2a +3b bing:

A. 12 " B.8 C.6 D. 10

Cdu 15: S6 nghiém cua phuong trinh v2x2—dx+1=2x+1 la:
A.2 B. 0 C. 1 D.3

CAu 16: Trong h¢ toa d6 Oxy cho diém A(2;1), B(3;5), C(4; m?). Tim m dé ba diém A, B, C thing hang.
A m=-3m=3 B.m=-3 C.m=3 D.m= 110

Cau 17: Cho phuong trinh (x — 1)(x? - 4mx - 4) = 0. Phuong trinh ¢ ba nghiém phéan biét khi va chi
khi:

A.meR B. m;t—-% C. m;&% D.m=#0
Ciu 18: Téng céc nghiém ciia phuong trinh: 2x + 1| =|x - 2| bing;
A4 B.-3 o g p. -3
3 3
3.8.¢
Ciu 19: Goi (%o;y0) 12 nghiém cuia hé phueng trinh "’2‘ i’ Tim %o+ Yo
Xy
A.-4 B.1 C.-1 D. 4

Ciu 20: Goi S 1 tdng tht ca céc gié tri thyc cia tham sé m dé phuong trinh: m’x — 2 = m(dx + 1) vé
nghiém. Tinh gia trj caa S
A.S=0 B.S=4 C.S=2 D.S= -2

B. TU LUAN
Bai 1. (1 diém) Giai phuong trinh sau:
aJ\,x+ 1+d-x +\(—xz +3x+4=5
b) (x +3)¥10-x* =x?-x— 12
Béi 2. (1 diem) . .
Trong mét phang toa 49 Oxy cho diém A(1;2), B(- 2;1). Tim toa d6 diém M dé tam gidc MAB vudng
cantaiM.
Bai 3. (1 diém)

- . . = ¥ r L 1 1
a) Tim gia trj clia tham s6 m dé phuong trinh sau cé nghiém x2+?+x +;—2m=0

b) Cho hinh vuéng ABCD canh a. Goi M, N lin lugt thuc doan BC, AC sao cho: Eﬁ%EE , CN=kAN.
Tim k sao cho AM vudng géc véi DN,

x
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